
段階
　1　よくやっている、そう思う … （4点）
　2　ある程度そう思う … （3点）
　3　あまり思わない、もの足りない … （2点）
　4　思わない、不満だ … （1点）
　5　わからない 

年次 1
配付数 52
提出数 46

１.リポート評価

年度 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
平均

評価値

Ｒ0１ 91 37% 130 53% 17 7% 5 2% 4 2% 0 0% 3.3

H30 79 33% 129 54% 19 8% 11 5% 3 1% 0 0% 3.2

H29 78 33% 124 52% 17 7% 16 7% 4 2% 0 0% 3.1

Ｒ0１ 98 40% 115 47% 27 11% 2 1% 5 2% 0 0% 3.3

H30 102 42% 99 41% 27 11% 7 3% 5 2% 1 0% 3.3

H29 89 40% 112 50% 15 7% 6 3% 3 1% 0 0% 3.3

Ｒ0１ 98 40% 114 46% 18 7% 7 3% 10 4% 0 0% 3.3

H30 103 43% 96 40% 24 10% 7 3% 10 4% 1 0% 3.3

H29 97 43% 94 42% 20 9% 5 2% 9 4% 0 0% 3.3

Ｒ0１ 123 50% 97 39% 13 5% 4 2% 10 4% 0 0% 3.4

H30 119 49% 81 34% 17 7% 11 5% 12 5% 1 0% 3.4

H29 116 52% 86 38% 14 6% 3 1% 5 2% 1 0% 3.4

2．スクーリング評価

年度 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
平均

評価値

Ｒ0１ 81 33% 132 53% 24 10% 5 2% 5 2% 0 0% 3.2

H30 81 34% 107 44% 36 15% 9 4% 7 3% 1 0% 3.1

H29 69 31% 116 52% 28 12% 3 1% 9 4% 0 0% 3.2

Ｒ0１ 93 38% 118 48% 21 9% 6 2% 9 4% 0 0% 3.3

H30 87 36% 104 43% 29 12% 10 4% 11 5% 0 0% 3.2

H29 84 37% 98 44% 27 12% 3 1% 13 6% 0 0% 3.2

Ｒ0１ 82 33% 119 48% 26 11% 9 4% 10 4% 1 0% 3.2

H30 84 35% 87 36% 52 22% 10 4% 8 3% 0 0% 3.1

H29 73 32% 111 49% 27 12% 7 3% 7 3% 0 0% 3.1

2．スクーリング評価（その2）

1 2 3 4 5 未記入
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5

学習のねらいや目標が
はっきりしていて、内容
が理解しやすいです
か。

6

学習内容や教え方、プ
リントなどの教材が工
夫され、先生の熱意が
伝わってきますか。

7

教師の説明がはっきり
していて、ていねいかつ
具体的でわかりやすい
ですか。

3 4 5 未記入

質問事項  0%　　　　50% 　　　100%

3
教師によるリポート指導
は、ていねいに行われ
ていると思いますか。

4
リポートの評価は、公平
で納得できるものです
か。

1 2

質問事項  0%　　　　50% 　　　100%

1

リポートは、自分で調べ
て解答できるように工
夫されていると思いま
すか。

2

リポート内容は、スクー
リングの学習内容との
つながりを大切にして
いると思いますか。

51 65 85 247

※平均評価値は、1から4までの段階に与えられた点数の平均である。5（わからない）と未記入は除いてある。

91.5%

凡例 1    　2      3     4      5    未記入

59 66 93 270

令和元年度
生徒による学校評価

2 3 4 計
回収率



年度 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
平均

評価値

Ｒ0１ 65 26% 121 49% 32 13% 13 5% 16 6% 0 0% 3.0

H30 63 26% 108 44% 45 18% 16 7% 11 4% 2 1% 2.9

H29 52 23% 107 48% 33 15% 10 4% 21 9% 2 1% 3.0

Ｒ0１ 61 25% 104 42% 37 15% 6 2% 38 15% 1 0% 3.1

H30 74 31% 69 29% 43 18% 14 6% 41 17% 0 0% 3.0

H29 66 29% 76 34% 35 16% 12 5% 35 16% 1 0% 3.0

３．テスト評価

年度 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
平均

評価値

Ｒ0１ 131 53% 94 38% 12 5% 3 1% 6 2% 1 0% 3.5

H30 120 50% 87 0% 20 8% 8 3% 6 2% 0 0% 3.4

H29 121 54% 81 36% 15 7% 2 1% 6 3% 0 0% 3.5

Ｒ0１ 145 59% 85 34% 7 3% 3 1% 5 2% 2 1% 3.6

H30 143 59% 79 33% 8 3% 5 2% 6 2% 0 0% 3.5

H29 137 61% 71 32% 7 3% 1 0% 8 4% 1 0% 3.6

4．クラス

年度 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
平均

評価値

Ｒ0１ 151 61% 75 30% 9 4% 5 2% 7 3% 0 0% 3.6

H30 166 69% 54 22% 9 4% 5 2% 6 2% 1 0% 3.6

H29 152 68% 55 24% 8 4% 4 2% 6 3% 0 0% 3.6

Ｒ0１ 148 60% 64 26% 13 5% 5 2% 17 7% 0 0% 3.5

H30 145 60% 57 24% 13 5% 8 3% 17 7% 1 0% 3.5

H29 143 64% 59 26% 8 4% 3 1% 12 5% 0 0% 3.6

質問事項  0%　　　　50% 　　　100%

12

クラス担任は、学校生
活に必要な情報を適切
に伝えていると思いま
すか。

13
クラス担任は、生徒の
悩みや相談に適切に応
じていると思いますか。

1 2 3 4 5 未記入

質問事項  0%　　　　50% 　　　100%

10

テストは、スクーリング
やリポートで学習したこ
とを発揮できるように工
夫されていますか。

11
テストの評価は、公平
で納得できるものです
か。

1 2 3 4 5 未記入

質問事項  0%　　　　50% 　　　100%

8

生徒の反応や発言を尊
重し、コミュニケーション
の場面が多く、意欲が
わきますか。

9
学校行事は、時期や内
容が工夫されていて参
加しやすいですか。

1 2 3 4 5 未記入


